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TD N°2 

Fonction de transfert 

Exercice 1 :  Soit le schéma bloc suivant  
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- Calculer la fonction de transfert  
�ா  de ce schéma blc? 

Exercice 2 : 
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- Calculer la fonction de transfert de ce schéma?   

Exercice 3 :  
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- Calculer la F.T  
�ா  ? 
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FTapez une équation ici.
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Solution de TD 2 

EX 1 : 

1) Calculer la fonction de transfert  
�ா  par la rédaction du schéma bloc : 
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 Donc  
�ா = ஽ீ+ி஻஽ீ+஺஻஼஽ሺଵ+ி஻ሻሺଵ+ு஽ீሻ   

 EXO 2 : 

1) Calculer la fonction de transfert  
�ா  par la rédaction du schéma bloc : 
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FTapez une équation ici.
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ܧ�  = ସ/ሺͳܨଷܨଶܨଵܨ + ହሻሺͳܨଶܨ + ଺ሻͳܨସܨ + ଻/ሺͳܨସܨଷܨଶܨ + ହሻሺͳܨଶܨ + ܧ� ସܨଶܨ଺ሻܨସܨ = ସሺͳܨଷܨଶܨଵܨ + ହሻሺͳܨଶܨ + ଺ሻܨସܨ +  ଻ܨଷܨ

EXO3 : 
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ܧ� = ͳ� . ቌ ͳͲ� + ͳͳ + ቀ ͳͲ� + ͳቁ ቀʹ + ͳ�ቁቍ = ͳͲ�ʹ + ʹͳ� + ͳͲ 

ͳͲ� + ͳͳ + ቀ ͳͲ� + ͳቁ ቀʹ + ͳ�ቁ  
ͳ� 


